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Шановний пане Іване!

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло Ваш 

запит щодо оплати праці завідувача бібліотеки  ліцею та в межах компетенції 
повідомляє.
        Відповідно до статті 6 Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» 

за призначенням бібліотеки поділяються на:
публічні (загальнодоступні), у тому числі спеціалізовані для дітей, юнацтва, 

осіб з фізичними вадами;
спеціальні (академій наук, науково-дослідних установ, навчальних закладів, 

підприємств, установ, організацій).
Таким чином, бібліотеки у навчальних закладах відносяться до спеціальних 

бібліотек у разі, якщо штатним розписом закладу передбачено структурний 

підрозділ «Бібліотека» .

Крім того повідомляємо, що умови оплати праці працівників установ, 
закладів та організацій бюджетної сфери визначені постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на 

основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників 

установ, закладів та організацій галузей бюджетної сфери» (із змінами).
В свою чергу, умови оплати праці працівників бюджетних установ, закладів 

та організацій культури затверджені наказом Міністерства культури і туризму 

України від 18 жовтня 2005 р. № 745 «Про впорядкування умов оплати праці 
працівників культури на основі Єдиної тарифної сітки» (із змінами), 

mailto:xxxx@xxxx.xxx.xx


2

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27 жовтня 2005 р. за № 1285/11565 

(далі – Наказ № 745).

        Таблицею 4 наказу передбачено Схему тарифних розрядів посад керівних 

працівників бібліотек, централізованих бібліотечних систем. 
Показники віднесення до груп за оплатою праці керівних працівників 

бібліотек та централізованих бібліотечних систем затверджено додатком 7 до 

вказаного  наказу.
Водночас інформуємо, що доплата за завідування бібліотекою в розмірі 5-15 

відсотків, відповідно до підпункту 58 пункту Д розділу V загальних положень 

Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, 
затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15 квітня 1993 р. № 102, 

зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 27 травня 1993 р. за                                        

№ 56, встановлюється у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладах, за наявності в закладах штатних посад бібліотечних працівників.
Конкретний розмір доплати встановлюється керівником навчального закладу 

за погодженням з профспілковим комітетом, ураховуючи розмір фонду 

підручників, з яким ведеться робота.
Також слід зазначити, що  підпунктом 4 пункту 2 Наказу № 745 установлено 

доплату працівникам за науковий ступень, зокрема: 
доктора наук - у граничному розмірі 25 відсотків посадового окладу (ставки 

заробітної плати); 
кандидата наук - у граничному розмірі 15 відсотків посадового окладу 

(ставки заробітної плати). 
Зазначені доплати встановлюються працівникам, якщо їх діяльність за 

профілем збігається з наявним науковим ступенем. За наявності у працівників 

двох наукових ступенів доплата встановлюється за одним (вищим) науковим 

ступенем. 
Відповідність наукового ступеня профілю діяльності працівника на займаній 

посаді визначається керівником організації, установи або закладу культури. 
Документи, що засвідчують наявність наукового ступеня, повинні відповідати 

нормам та вимогам, передбаченим законодавством.
Звертаємо увагу, що вищезазначеним наказом доплата працівникам культури 

за вчене звання доцента не передбачена.
Одночасно інформуємо, що листи Міністерства не є нормативно-правовими 

актами, вони носять інформаційний та рекомендаційний  характер.

З повагою
Державний секретар                                                                            Ярема ДУЛЬ

Людмила Кудляк. 235-23-70


